

今日枣庄

城事

# 山亭至新城BRT开工建设

## 山亭、峰城BRT线路站点已公布

本报枣庄7月24日讯(记者 李淼) 24日,记者从枣庄市交通部门了解到,枣庄B3、B4线路的站点分布已经公布,B3线路已经开工建设。

山亭BRT(B3线)站点分布情况为:起自山亭汽车站,途经店韩路至光明大道,终点设在复元五路换乘站,全长约33.6公里,全线设置雪山站、驳山头站、西集站、陶庄

站、山家林站5个中间站,山亭汽车站、复元五路换乘站2处首末站。可在复元五路换乘站实现与光明大道BRT线路(B1、T1、T2)的同台同向换乘,方便山亭方向的乘客快速达到东、西城区。

峰城BRT(B4)站点分布情况为:起自峰城汽车站,途经206国道、西坛路、西昌南路、光明大道,终到联通换乘中心站,全长约10.8

公里,全线设置鹭鸣山庄站、裴山大道站(近期预留)、十里泉站(近期预留)、汇泉路站、人民路站5个中间站,联通换乘中心、峰城汽车站2处首末站。可在联通换乘中心实现与光明大道BRT线路及15、25、35等换乘线路的双向换乘。

记者了解到,山亭至枣庄新城BRT(山亭段)建设工程已全面启动。山亭BRT线路(B3线)全长33.6

公里,其中山亭段全长22.9公里,通过新建复元五路站,与光明大道BRT实现同台同向换乘,全线设置路中式专用道,配套设置路中侧式BRT站台,其中山亭段总投资4804万元。目前店韩路中央绿化带改造该工程已全面竣工,站台设置划线工作已经结束,正在进行线杆及部分通讯设施的迁移、交叉口拓宽改造以及小路口综合整治等几个方面的准备工作,为B3线的开通打下良好基础。为加快工程建设进度,区政府在山亭汽车站成立了BRT线路(山亭段)工程建设指挥部,同时从有关单位抽调了17名业务棒、工作能力强的同志为指挥部成员。该线路预计10月1日通车,届时方便快捷的BRT公交将更加有力于山亭与枣庄新城地区的交流往来。

## 起吊施救

7月24日7时38分,薛城区张范镇光明路中香城村路段发生一起交通事故。一辆大货车发生侧翻,横躺在路中间,一位路人被压在车下。薛城消防大队的官兵赶赴现场,利用吊车将货车吊起,经过60分钟的营救,将被困人员成功救出并送往医院救治。

本报记者 徐萌  
本报通讯员 陈正 摄影报道



## 台儿庄大战纪念馆

# 讲解员评级 工资跟着“星星”走

本报枣庄7月24日讯(通讯员 李丁 记者 袁沛民) 24日,记者从台儿庄大战纪念馆了解到,纪念馆拟对讲解员实施评星定级制度。根据考试成绩,讲解员定级评星从一星到五星不等,基础工资按照星级不同,设立标准也不同。

纪念馆在对讲解员进行星级评定的具体评定工作中,将严格按照制定的讲解员星级评定综合评分表执行,划分笔试、水平讲解、日常工作体现、综合才艺运用、职业操守和领导

评价六大考评项目,采取百分制。其中笔试和讲解水平两个方面为业务考评,分占20%和30%的分值。

讲解员星级从高到低依次分为五星级、四星级、三星级、二星级、一星级五个等级,星级按照《台儿庄大战纪念馆讲解员星级评定评分细则》和《台儿庄大战纪念馆讲解员考评成绩及星级基本要求》的有关条件来确定。各星级讲解员按照五星级95分以上,四星级88分以上,三星级80分以上,二星级70分以上和一星级60分以

上的标准评定。纪念馆结合讲解员具体讲解服务的工作情况进行适当奖惩,并组织各类业务技能培训、竞赛及等级考试、考核,激励讲解员努力工作,不断进步,实行对一定时间内连续不晋级或不参加星级评定的讲解员解聘的制度。

据了解,讲解员星级评定每年进行一次,第一次星级评定的时间是2012年10月份,原则上是每年10月份开始组织星级评定工作,11月份至次年的10月为一个周期。讲解员的星级

有效期为一年,新招聘的讲解员自签订合同起至考评星级前统一为一星级,之后再进行统一星级评定。讲解员在服务过程中发生重大责任事故,立即降其星级一级或解除合同,并即时与工资挂钩。星级讲解员的工资是基础工资加讲解费提成构成。基础工资按照星级不同,设立标准也不同:一星级工资1000元,二星级1300元,三星级1600元,四星级2000元,五星级2600元。此外讲解费提成按照10元每场计算。

## 曾经香火旺盛;国内极为罕见,抗战时被毁

# 龙头社区居民盼重建北斗庙

本报枣庄7月24日讯(记者 李淼)

北斗庙曾经坐落在枣庄市市中区东龙头、南龙头、北龙头之间的东沙河东岸,属于光明路街道东龙头社区,庙宇占地10余亩,坐北朝南。抗战时期被毁,文化大革命时期石碑被埋,居民盼望能够重建。

记者了解到,北斗庙系道教庙宇,供奉主神为“北斗星君”,民间俗称“北斗老爷”。北斗庙在全国极为罕见,目前在国内著名庙宇和旅游资源中无一与之重名。北斗庙始建年代无法考证,据一位年长者回忆,记得庙中原来有一座老碑,是说北斗庙在明朝永乐初年重建,据此推算,北斗庙至少也有600多年的历史。

据介绍,北斗庙一直香火旺盛,方圆百里的善男信女都来烧香许愿。1938年5月16日,日本兵对三个龙头大肆烧杀,北斗庙也未能在这场厄难中幸免,仅剩破墙残垣,但十几座石碑

依然立在大殿前和庙门两侧。

1976年庙址被原齐村公社焦厂占用,庙墙石头填了焦池,石碑被埋地下。后来在东沙河沿岸整理绿化过程中,于古庙遗址处挖出两座石碑,碑上分别刻有“北斗庙山门碑记”和“百子堂碑记”字样,但是碑体均被挖断,后被热心人收存。

据了解,每年农历正月二十七,是龙头逢古庙会的日子,龙头庙会可谓妇孺皆知,但由于种种原因也被取消了。遗址附近的村民告诉记者,他们非常怀念北斗庙和北斗庙会,希望能够重建。一位市民告诉记者,枣庄北斗庙在国内罕见,希望可以重修北斗庙,恢复龙头庙会。一位老人告诉记者,目前三个村子正在一起协商重建北斗庙的事宜,可能在不久的将来就会看到庙宇重新建起了。



居民说,这座桥的位置是北斗庙的原址。本报记者 李淼 摄

## 21195名老师 暑期远程培训

本报枣庄7月24日讯(记者 张旋) 近日,枣庄市各学校老师将进行由山东省举办的全省中小学教师全员远程研修工程。据枣庄市教育局的工作人员介绍,此次参加培训老师人数为21195人,基本囊括了枣庄市所有一线教师。

据了解,22日起,枣庄市的21195名教师已经开始分阶段在各自区市进行视频远程研修。其中,小学教师9940人,初中教师6690人,高中教师4000人,幼儿园教师565人。小学、初中教师主要进行新课标的的相关培训,高中教师进行教育技术能力的培训。

据悉,今年远程研修工程利用山东省教师教育网,组织各学段教师分别围绕教育技术能力、义务教育课程标准(2011年版)、幼儿教师专业标准等主题,在课程专家引领下,通过专家讲座、案例分析、问题研讨等形式开展对话交流,并完成不少于36学时的全员远程研修,以提高中小学教师素质和教育教学质量。

## 峄城区古邵镇

# 斥资20万 修河道防汛

本报枣庄7月24日讯(记者 李淼) 面对当前严峻的防汛形势,峄城区古邵镇多举措防汛,目前已储备编织袋、石块等防汛物资确保汛期安全。

据了解,古邵镇加强“两矿”塌陷区域防汛工作。通过排查村庄,对新出现的危险区域及时布控,统计受损房屋、农田情况,拆除具有安全隐患的建筑,将塌陷区附近的2所小学作为临时安置点,以妥善转移危险区域居民,加强村抢险队管理,及时补充抢险物资。

工作人员加大沿北6条支流河道的巡查力度。投资20余万元,修复防汛险工险段缺口4处,加固了险工险段600米,定期清除河道新堆积物,并将重点地段落实到责任人、责任人、巡堤员,及时掌握雨情、水情、汛情,确保汛情信息和指令畅通,洪水调度迅速有效。

对10个港航企业的防汛预案、组织机构、抢险队伍、抢险物料设备进行了全面、彻底的检查,及时整改发现问题。进一步完善了《港区防汛抗洪应急预案》,健全24小时值班制度,新储备发电机组2台,编织袋20000只,石块2000吨,以及其他防汛抗洪抢险物资。